
　

○自らに自信をもち，積極的に考えを表出する生徒
○他者と望ましいかかわりをもち，協調して高めあう生徒
○穏やかで，心身が健康である生徒

令和4年10月17日
新潟市立月潟中学校

　【学校生活について】　※グラフ内の数字は人数を示します 回答者数　１年 ２４名　　２年 ３２名　　３年 ２１名　　全校 ７７名
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４月より，目指す生徒像に向かって様々な教

育活動に取り組んで参りました。その成果に

ついて，９月に全校生徒を対象とした「学校生

活アンケート調査」を実施いたしました。調査

結果がまとまりましたのでお知らせいたします。

裏面もご覧ください。
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　【学習について】　※グラフ内の数字は人数を示します 　【食事や睡眠について】　※グラフ内の数字は人数を示します
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○学校生活では，多くの人と集団生活を送ります。集団生活では，時間を

守る・ルールを守る・人の気持ちを考えて行動や発言をする等ができるこ

とが大切です。現在の月潟中学校の様子は落ち着いて学校生活を送れ

る状況であるように思いますが，「仲間とのかかわり」に課題があるようで

す。居心地の良い月潟中学校を目指して，意識していきましょう。

〇「自分から進んであいさつや元気な返事ができる」では，「あてはまる」

「ややあてはまる」と回答した生徒は，全体で９０．９％でした。昨年度より

８．２％増加していました。生徒会活動による意識付けや取組の充実が，

成果を上げました。

〇「自分の役割を自覚して，最後まで投げ出さずにやり遂げるこ

とができる」では，９３．６％の生徒が「あてはまる」「ややあては

まる」と回答していました。昨年度より６％増加していました。係

活動や委員会活動，行事等での実行委員会活動において，多く

の生徒が役割を持ち，自己の責任を果たそうという意識が見て

取れます。

〇平日，学校以外で１時間以上学習している生徒の割合は，全

体で７８．２％となっています。昨年と同様の数値でした。

〇「授業が楽しい」の項目では，「あてはまる」「ややあてはまる」

と回答した生徒が７９．３％，「班活動などにおいて，積極的に仲

間とかかわり，協力できる」の項目では，「あてはまる」「ややあ

てはまる」と回答した生徒が９４．９％でした。互いにコミュニケー

ションを深めながら，教え合うことをとおして学習内容の理解を

深めたり，自分の考えを表出する力を伸ばす授業を進めていき

ます。

〇朝食は，どの学年もきちんと食べ習慣化しているようです。し

かし，バランスのとれた食事になっているかというと「あてはま

る」「ややあてはまる」と答えた生徒は７４．３％にとどまっていま

す。バランスの良い食事を心がけて，健康な体を作りましょう。

〇睡眠時間については，７時間以上確保している生徒は７４．

４％でした。反面，スマホやタブレットでYou Tubeなどを見たり，

ゲームをしたりして，就寝時間が遅くなっている生徒もいます。

成長期においては，７～８時間の睡眠を確保することが大切で

す。午後10～11時前には就寝する規則的な生活習慣を身に付

けましょう。


